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Ata da 16ª (Decima Sexta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo, da 3ª 
(terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Água Azul 
do Norte, realizada aos 27 (vinte e sete) dias do mês de Maio do  ano de 2015 (dois 
mil e quinze), às 10:15 h (dez horas e quinze minutos), no Plenário da Câmara. Sob a 
Presidência de  ADEVIR SUÉ DIAS, na presença dos vereadores:, Gilmar Correia 
Gomes, Claudete Campos Sousa, José Costa Palmeira da Silva, Silvano da Silva 
Aguiar e Jorge Luiz Barros Carneiro. Dando início a presente Sessão, o presidente, 
cumprimentou o Plenário, mesa e servidores, e pediu ao vereador Silvano da Silva 
Aguiar  para fazer a Leitura da Bíblia e passou para a secretária fazer a chamada dos 
vereadores. Dando continuidade, passou-se à discussão e votação da ata anterior, 
que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Passou para a leitura das 
matérias, que foram: Leitura do Projeto de Lei nº 010/2015, oriundo do poder 
Executivo, que Cria  e regulamenta a concessão de benefícios eventuais no âmbito da 
Pa Política de Assistência Social no Município de Agua Azul do Norte-PA, e da outras 
providencias correlatas; Leitura da Indicação nº 013/2015, do vereador Gilmar, que 
Indica a Prefeita Municipal CÁTIA PATRÍCIA FERREIRA, a legalização necessária 
para aquisição de terrenos urbanos para que sejam feitos loteamentos e doação para 
pessoas carentes na sede do Município; Leitura da Indicação nº 014/2015, dos 
vereadores Gilmar e Adevir, que Indica a Prefeita Municipal CATIA PATRÍCIA 
FERREIRA, a necessidade da conclusão da obra do prédio do Posto de Saúde do PA 
– Esperança, na região da Paraguaçu; Leitura da Indicação nº 015/2015, do vereador 
Gilmar, que Indica a prefeita municipal CATIA PATRÍCIA FERREIRA, a necessidade 
de implantação de agenda de atividades de socialização para pessoas com 
necessidades especiais, através do NASF; Requerimento nº 001/15 dos vereadores 
Silvano, Rodrigo e Gilmar,  solicitando realização de sessão solene no dia 12/06, às 
10h, para fins de congratulações pela passagem do Dia do Pastor. Passou – se para o 
Pequeno Expediente, e passou a palavra para o vereador Gilmar, que cumprimentou 
a todos, falou sobre suas indicações, sobre o projeto do NASF. Socialização das 
pessoas com deficiências especiais. Com relação a sessão solene parabenizou o 
vereador Silvano pela iniciativa. Presidente: falou sobre a indicação do Posto de 
saúde, agradeceu o vereador Gilmar por colocar seu nome e pediu a aprovação. E 
passou para Ordem do Dia, Discussão das Indicações, Líderes: FAVOR. Votação: 
APROVADO. Discussão Requerimento 01, Líderes: FAVOR, Votação: APROVADO. E 
repassou o Projeto de Lei nº 010/2015, para as comissões de Legislação Justiça e 
Redação Final e Educação Assistência Social e Saúde. Adevir justificou a ausências 
do vereador Rodrigo e o vereador Gilmar justificou a ausência do vereador João, em 
votação as justificativas foram APROVADAS. E não tendo mais nada a tratar, o 
Presidente declarou encerrada esta Sessão. Plenário Adorando Alves dos Santos, 27 
de Maio de 2015. 
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